
Elektronska obdelava
stanarin

Ena od številnih nalog, ki jih
morajo rešiti hišni sveti, je ob-
račun stroškov bivanja v hiši
ali po domače, problem stana-
rine. V manjših hišah, kjer ni
veliko stanovalcev, je ta naloga
sorazmerno lahka, mnogo večji
problem pa je v velikih stano-
vanjskih btokih in stolpnicah,
kjer se sosedje med seboj več-
krat niti ne poznajo. V teh
primerih se hišni sveti sreou-
jejo z velikim problemom, saj
ni eoostavno izpisati lističe za
vse številne stanovalce, še
manj prijetna naloga pa čaka
bodisi blagajnika ali pa hišni-
ka, ki mora pobirati denar, pri
čemer večfcrat tega ali onega
ni doma.

Običajno človek, ki plačuje,
želi tudi vedeti, zakaj mora pla-
čati toliko in toliko denarja.
Različni sfcroški, ki nastanejo
pri obratovanju hiše pa so obi-
čajno zajeti pod skupno po-
stavko,

Tovariš Vilko Sustič nas je
obvestil o novem načinu obra-
čunavanja stroškov bivanja v
hiši, ki so ga sprejeli stanovalci
velikega bloka na Moše Pijade-
jeva 31-37 v Ljubljani

Stanovalci so se odločili, da
pokličejo na pomoč elektronski
računalnik, ki za vsakega sta-
novalca posebej izpiše obračun
stroškov. Na lističu, ki ga izpiše
računalnik je podan vsak stro-
šek, ki je nastal v celoti, torej
za celo hišo. Ta pa je porazde-
ljen na vsako stanovanje po
dveh ključih — stanovanjski
površini in številu stanovalcev
v gospodinjstvu. Poleg tega ra-
čunalnik izpiše tudii položnico,
s katero lahko stanovalci po-
ravnajo svoje obveznosti.

Prednost takega načina je
predvsem v jasnosti, saj vsak

stanovalec ve za kaj gre denar,
obenem pa nudi tudi možnost
za varčevanje, ker vsakdo vidi,
kje so bili stroški zelo visoki
in kje bi se dalo prihraniti.
Seveda so prednosti takega ob-
računa še druge, vendar si bo
verjetno marsiikdo zastavil
vprašanje, ali ni taka računal-
nška obdelava predraga. Iz ob-
računa sbroškov je razvidno,
da stane raftvmatoišika obdelava

za celoten blok tristo osemde-
set dinarjev, kar za vsako go
spodinjstvo znese 3,17 dinarjev.

Morda bo tak način obraču-
navanja stroškov bivanja v hiši
zanimiv za nekatere hišne svete,
predvsem tiste, ki delujejo v
stolpnicah ali večjih blokih, po-
sebno še, ker danes v Ljubljani
ni več težko najti elektronskih
računalnikov, cena teh storitev
pa tudi ni pretirano visoka.B. P.


